



Окно в мир

Газета Краснокаменского промышленно-технологического техникума
Забайкальского края

Том 6, выпуск 7-8
(48–49)
30 апреля 2019 г.



Слово директора

Дорогие студенты, уважаемые коллеги, сотрудники и родители!

Спешу поделиться с вами очень важной новостью: наша образовательная организация выиграла в конкурсе национального проекта «Образование» государственной программы «Развитие образования» на предоставление в 2019 году грантов из федерального бюджета, проведённого в рамках реализации мероприятия «Государственная поддержка профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям» федерального проекта «Молодые профессионалы». Прделана огромная работа по подготовке проекта, предстоит ещё большая работа по его реализации, поэтому расслабляться нельзя, надо двигаться только вперёд! Я уверена, что мы вместе, одной большой командой, в едином русле будем развиваться и поднимать наш техникум на самый современный уровень и достигнем максимального результата! Это наша самая основная задача на сегодняшний день!

Уважаемые друзья! В преддверии майских праздников примите самые искренние поздравления с праздниками Весны и Труда и Днем Победы!

Мы все хотим весны своей земле, мира и спокойствия своему дому, хотим, чтобы труд каждого человека был востребован и оценен по достоинству, приносил радость и удовлетворение.

Пусть эти праздники укрепят уверенность в своих силах, подарят позитивный настрой. Пусть в каждом доме царят счастье, мир и благополучие!

*С уважением, Макарова Ф.Р.,
директор ГПОУ «КПТТ»*

В этом выпуске:

Цифровая трансформация в профессиональном образовании	2
Битва титанов	4
Цифровые технологии в действии	4
VIII научно-практическая конференция «Шаг в будущее»- возможность проявить себя...	5
Единый методический день в техникуме	7
Калейдоскоп весенних игр «Что? Где? Когда?»	8
Мы призёры конкурса "Огонь, вода и медные трубы"	9
Наши девушки—самые лучшие!	10
Спешим делать добро!	10
День здоровья в техникуме	11
"ЖИТЬ ЗДОРОВО!" - традиционный муниципальный конкурс средних профессиональных учреждений	12
Калейдоскоп воспитательных часов...	13
Я- будущий губернатор	14
Декада профессионального мастерства по профессии «Автомеханик»	15
Сто дорог—одна твоя	15
Путь в профессию начинается в школе	16
Для любимых и единственных...	17
Акция "ЦВЕТЫ ДЛЯ АВТОЛЕДИ"	17
День призывника	18

Цифровая трансформация в профессиональном образовании



С целью распространения эффективных образовательных моделей и педагогических практик применения информационно-коммуникационных технологий в среднем и дополнительном профессиональном образовании Забайкальского края 13-14 марта в Чите прошёл межрегиональный образовательный форум «Цифровая трансформация профессионального образования».

На это грандиозное мероприятие съехались руководители, педагогические и научные работники, представители органов государственной власти, социальные партнёры из учебных заведений системы профессионального образования Забайкальского края, а также представители из 12 регионов нашей страны - от Питера до Хабаровска. От нашей образовательной организации в работе форума приняли участие Макарова Флюра Ризаевна, директор нашего техникума, Жапова Ц.А., методист, Эпова М.Н., преподаватель и Лесникова Н.З., мастер производственного обучения.

Открытие форума и пленарная сессия «Цифровая трансформация профессионального образования» прошли 13 марта в пространстве коллективной работы «Точка кипения», где прошли горячие дискуссии по развитию ключевых компетенций цифровой экономики выпускников профессиональных образовательных учреждений, обсуждены основные направления трансформации профессионального образования в условиях подготовки кадров для цифровой экономики Забайкалья.

Во второй половине дня участникам форума гостеприимно распахнул свои двери Читинский техникум отраслевых технологий и бизнеса, где гос-

там был продемонстрирован видеофильм о техникуме, выполненный с большой любовью студентами техникума, представлен опыт работы и основные направления развития этого учебного заведения, организована экскурсия по IT-парку техникума, где гости увидели новую материально-техническую базу для открытия новых перспективных специальностей IT-сферы. Хозяева с большим воодушевлением и гордостью рассказывали и показывали гостям свои лаборатории и кабинеты и надо признаться, что всё было очень впечатляюще! Ведь эта образовательная организация в рамках краевой программы модернизации СПО выиграла грант в размере 24 млн. руб и на эти средства был создан суперсовременный IT - парк - сетевая площадка для подготовки специалистов среднего и высшего звена из разных учебных заведений, в том числе с использованием дистанционного обучения.

Далее гости разделились на группы и посетили 3 мастер-класса - «Конструируем компьютерные сети», «Умные технологии в действии», «От гармонии технологий к гармонии мира» и презентационную площадку «Цифровой формат сетевого взаимодействия в

реализации программ СПО».

В конце этого дня все собрались на панельной дискуссии «Сетевое взаимодействие в системе профессионального образования», где хозяева и гости поделились опытом своей работы по внедрению и использованию цифровых технологий в работе своих образовательных организаций. Так очень насыщенно, продуктивно и интересно завершился первый день форума.

14 марта участников форума радушно встречал Читинский педагогический колледж - ещё одно из самых первых и успешных образовательных организаций системы СПО Забайкальского края. Прямо с входа в это учебное заведение чувствовалось с какой любовью и трепетом относятся к своему учебному заведению сотрудники и студенты колледжа. С первого этажа до последнего, всё оформлено в едином стиле, везде чисто, уютно и красиво. Ра-



бота форума началась с панельной дискуссии «Цифровая дидактика: новые возможности для педагога будущего», в ходе которой директор колледжа Алёшкина Т.В. рассказала слушателям об инновационном ландшафте колледжа, о новых её структурах и перспективах. В выступлении Клименко Т.К., доктора педагогических наук, профессора Забайкальского государственного университета теоретически раскрылся вопрос: «Чему и как учить сегодня тех, кто будет учить завтра?». После интересных выступлений сотрудников колледжа, а также их социального партнёра Емельяненко А.Н., заместителя заведующей МБДОУ №51 г. Читы для участников форума были проведены мастер-классы преподавателей колледжа в ИКТ-лабораториях и симуляционных кабинетах, экскурсии по колледжу, работа образовательных треков и педагогических кластеров.

Эпова М.Н. побывала на мастер-классе у Соболевой О.Е., руководителя СЦК «Преподавание в младших классах языка» по теме: «Тренинг для участников чемпионата WorldSkills Russia «Моделирование фрагмента урока открытия нового знания с использованием интерактивного оборудования». На этом занятии был показан фрагмент урока как самого преподавателя, так и студентки, участницы чемпионата WorldSkills Russia. Много нового и интересного было взято с данного мастер-класса.

Жапова Ц.А. посетила мастер-класс Пахомовой Т.Е. по теме «Тренировочное занятие по подготовке к чемпионату WorldSkills Russia «Steam технология как основа обучения образовательной робототехнике», где

был показан фрагмент урока, на котором студенты создали театр из Лего-конструктора, используя программу по робототехнике.

Лесникова Н.З. стала участником воркшопа для студенческого актива «Моделирование имиджа студента посредством облачных технологий». Будущие преподаватели под руководством преподавателя Федотовой В.А., разбившись на группы создавали имидж студентов с помощью таких ресурсов как Learning Apps.com, google drive, сервиса для создания ментальных карт.

Всего было проведено 7 мастер-классов, на которых преподаватели и студенты колледжа показали в разных формах: тренинга, воркшопа, игры, практикума, моделирования как используется интерактивное оборудование для формирования профессиональных компетенций, цифровых навыков будущих воспитателей и учителей начальных классов.

Во второй половине дня прошла работа образовательных треков, на которых коллеги обменивались опытом своей работы по направлениям. Так, Эпова М.Н. выступила по теме: «Электронный учебно-методический комплекс как эффективный образовательный ресурс в системе дуального образования» в группе «Цифровая дидактика: принципы и техноло-

гии». Лесникова Н.З и Жапова Ц.А. стали участниками трека «Реализация электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий», где они выступили по темам: «Особенности использования технологии «перевернутое обучение» субъектами образовательного процесса» и «Дистанционные курсы как способ реализации дуального обучения» соответственно. В процессе деятельности образовательных треков прошло обсуждение трендов современного образования, цифровизации, онлайн-обучения, формирования soft-skills будущих специалистов образования. Выступления всех участников были познавательными, нужными в нашей работе.

На итоговом пленарном заседании были подведены итоги форума, все участники были едины во мнении, что форум прошёл на высоком уровне, «образование Забайкальского края в надёжных руках» и цифровая трансформация в профессиональном образовании Забайкальского края запущена и действует в полной мере.

Хочется от всей души поблагодарить организаторов форума, педагогические коллективы ЧТОГИБ и ЧПК за обучение, трансляцию опыта работы, положительные и позитивные эмоции.

Надеемся, что наш коллектив будет работать над совершенствованием уроков, внедряя в свою работу новые цифровые технологии, ведь это требование сегодняшнего времени!

Жапова Ц.А., методист

Эпова М.Н., преподаватель профессиональных дисциплин

Лесникова Н.З., мастер п/о





Учебная жизнь

Битва титанов

*«Титан — лёгкий прочный металл серебристо-белого цвета. Титан - металл будущего, место его в жизни человека еще окончательно не определено, что дает современным исследователям огромный простор для творчества и научных изысканий»
из просторов Интернета*



Урок обобщения и систематизации знаний и контроля в технических группах №12 и №18, обучающихся по профессиям «Автомеханик» и «Машинист дорожных и строительных машин»

был организован преподавателем О.В. Марковой в форме викторины под названием «Битва титанов».

На этом уроке студентам было предложено систематизировать и закрепить знания, полученные за курс обучения по учебной дисциплине «Материаловедение» в форме соревнований. Разбившись на четыре команды: «Стали», «Чугуны», «Бронзы», «Латуни» студенты ринулись в битву за первое место. Желание победить побуждало студентов к быстрому решению тестовых заданий, правильной расшифровке маркировок металлических сплавов.

Конечно же, большинству хотелось поразить своими знаниями и эрудицией товарищей по команде и соперников по турниру.

Надо сказать, что «битва» была напряженной. После первого этапа вперед вырвалась команда «Бронзы» (группа 12) и, казалось, что шансов на

успех у других команд уже не будет.

Но вот, Ольга Васильевна дает последнее задание, успешное выполнение которого зависит от того, насколько каждый из студентов может работать в команде – совместное паритетное обсуждение и принятие единственного правильного решения. И в этом поединке, показав отличные знания, способность работать командой, вперед прорвалась команда «Стали» (группа 18).

После подведения итогов места распределились следующим образом:

- 1 место – «Стали» (группа 18)
- 2 место – «Бронзы» (группа 12)
- 3 место – «Чугуны» (группа 18)
- 3 место – «Латуни» (группа 12).

Но кроме этого, просто необходимо отметить высокую активность студентов, которые принесли своим командам заветные «очки»: из группы 12 – это А. Свинцов, С. Чащин, А. Дехонов, А. Колобов, Е. Устинов; из группы 18 – Д. Дроздов, А.Каргин, А.Вологдин, Д. Верхотуров.

И в заключение, возвращаясь к эпиграфу этой заметки, хочется сказать мальчишкам, что пусть они еще не все окончательно определились со своим будущим, но это-то как раз и дает им возможность «...для творчества и научных изысканий»

Ильина Е.А., старший мастер

Маркова О.В., преподаватель профессиональных дисциплин

Цифровые технологии в действии

10 апреля преподавателем Жаповой Ц.А. проведён открытый урок по информатике в группе 10 по теме: «Использование различных возможностей динамических (электронных) таблиц для выполнения учебных заданий из различных предметных областей».



В ходе урока были использованы различные формы и методы обучения, в том числе Интернет ресурсы.

Для организации проверки качества знаний студентов, активизации мыслительной деятельности и стимуляции познавательной активности

на этапе актуализации опорных знаний был использован сетевой ресурс **Quizizz.com**. Преимущество этого сетевого ресурса заключается в том, что студенты видят на своих телефонах задания и варианты ответов. Работая на своём носителе, каждый студент выполняет задание в своем

темпе, одновременно отслеживая свои успехи по рейтинговой шкале. Многовариативность задания позволяет получить объективную оценку знаний студентов. В сервисе **Quizizz** у преподавателя есть возможность видеть результат каждого обучающегося. По окончании тестирования все вопросы отображаются на экране, проводится обсуждение, по результатам проверки преподавателем выставляются оценки.

В ходе урока будущие контролёры банка, используя возможности электронной таблицы творчески подошли к решению задач из различных предметных областей. Они самостоятельно анализировали условие задачи, осуществляли поиск закономерностей, вводили данные и формулы в ячейки электронной таблицы, проверяли полученные результаты, в очередной раз убеждаясь в многофункциональности возможностей компью-

терной техники.

В качестве домашнего задания студентам было предложено, используя сетевой сервис **Learning Apps.org** повторить весь теоретический материал по использованию электронной таблицы.

Рефлексия урока была проведена с помощью сетевого сервиса **Plickers.com**, благодаря которой была получена быстрая обратная связь от группы. На компьютере преподавателя открыт сайт **Plickers** в режиме **Live View**, на экране студенты видят вопрос педагога. Преподаватель с помощью мобильного телефона с установленным мобильным приложением **Plickers** мгновенно произвела счёт QR-кодов с бумажных карточек обучающихся и вывела статистику ответов. По результатам рефлексии большинство студентов оценили свою работу на отлично.



Они отметили, что навыки работы с электронными таблицами непременно пригодятся им в будущей профессии и жизни.

Урок был интересным, насыщенным и прежде всего решал задачи формирования информационной компетентности студентов. Данный урок наглядно показал, что использование электронно-образовательных и интернет-ресурсов позволяет сделать структуру современных уроков динамичной с использованием набора разнообразных операций, объединенных в целесообразную деятельность.

Раменская Л.М., ЗД по НМП

VIII научно-практическая конференция «Шаг в будущее» - возможность проявить себя...

22 марта в нашем техникуме состоялась традиционная, восьмая по счету, научно-практическая конференция «Шаг в будущее». Она вновь собрала тех, кто имеет пытливым ум, стремится к самосовершенствованию и хочет поделиться своими знаниями и открытиями. Следует отметить, что на протяжении трех лет число участников конференции остается стабильным. Вот и в 2019 году было представлено 11 докладов.



Открытие конференции состоялось в библиотеке техникума. Заместитель директора по научно-методической работе Раменская Любовь Михайловна приветствовала всех участников конференции и пожелала удачной работы жюри и докладчикам. После открытия конференции все участники разошлись по секциям. В этом году их было две: гуманитарная (6 докладов) и техническая (5 докладов).

Как и в предыдущие годы выступления студентов были интересными и разнообразными по содержанию. Были затронуты темы из

таких направлений как: проблемы энергосбережения, здоровое питание, воспитание молодёжи, естественные науки, микрокредитование, социология и психология. Время, отведенное для конференции, пролетело очень быстро. Очень хорошо, что очередность выступлений была определена заранее, и все точно знали, когда наступит их «звездный час». Это позволило выступающим не только подготовиться к своему выступлению, но и других послушать.

Работы представили как студенты старших курсов, имеющие опыт публичного выступления, так и студенты первого курса – новички. Руководителями работ выступили преподаватели и мастера техникума, среди которых были педагоги, выступающие в роли руководителей ежегодно и те, у кого была «первая проба пера» в области исследовательской деятельности.

Работы, представленные на конференцию, были выполнены на очень высоком уровне. Жюри, оценивая работы, учитывало актуальность исследова-

ния, новизну, научность, оформление. Участникам пришлось отвечать на вопросы, которые задавали не только члены жюри, но и заинтересованные зрители, причем, полнота ответа на вопрос также входила в критерии оценки. Так что всем исследователям было непросто.

В состав жюри вошли ЗД по НМР Раменская Л.М., завуч Глотова О.Н., методист Соколова Т.Б., преподаватели: Эпова М.Н., Парыгина О.Н., студенты: группы ТА-42 - Машуков Дмитрий, группы ТЭ-34 - Золотухин Дмитрий. При подведении итогов строгое жюри учитывало не только использование знаний вне программы, научное и практическое значение результатов работы, знакомство с современным состоянием проблемы, полноту используемой литературы; ссылки на известные работы ученых и исследователей, занимающихся данной проблемой, логику изложения материала, структуру работы, но и самостоятельность студента при создании работы, также уровень уникальности каждой работы. Результаты следующие:

Ф.И. участника	Ф.И.О. руководителя	Место, номинация
Острецов Данил Сергеевич, гр.ТМ.-27, «Эффективность энергосберегающих мероприятий»	Маркова Ольга Васильевна	1 место
Коктышев Андрей Евгеньевич, гр.18, «Наше здоровье и солнечный свет»	Буянова Надежда Олеговна	1 место
Костина Ксения Николаевна, гр.23, «Функциональная асимметрия полушарий головного мозга»	Юшина Елена Алексеевна	2 место
Боровская Валентина Андреевна, гр.20, «Новые технологии - новые приоритеты»	Мурина Екатерина Сергеевна	2 место, приз зрительских симпатий
Гуськова Галина Анатольевна, гр.ТТ-23, «Чипсы - лакомство или яд?»	Романенко Александра Кирилловна	3 место
Деханов Станислав, гр.ТЭ-34, «Солнечная энергия - энергия будущего»	Предунова Вера Гавриловна	3 место
Мальчиков Максим Александрович, гр.18, «Сказки вокруг нас или волшебные предметы в современном мире»	Астафьева Ольга Семеновна	За межпредметные связи
Болотов Вячеслав Сергеевич, гр.18, «Так ли безобидно слово «Блин»»	Астафьева Ольга Семеновна	Приз зрительских симпатий
Зуева Анастасия Олеговна, гр.10, «Микрокредитование»	Номоконова Ольга Александровна	Практическая значимость
Васильев Алексей Юрьевич, гр.18, «Каким будет человек в процессе эволюции»	Астафьева Ольга Семеновна	Дебют в исследовании
Каргин Александр Викторович, гр.18, «Финансовое мошенничество на примерах литературных героев»	Астафьева Ольга Семеновна	Актуальность темы

Всех ребят и наставников – педагогов поздравляем с достойным представлением работ на VIII научно-практической конференции «Шаг в будущее», желаем дальнейших успехов в области создания учебно-исследовательских работ.

Впереди ещё не одна научно-практическая конференция, мир постоянно меняется, и темы для исследований подсказывает сама жизнь, так что творите, дерзайте, исследуйте!

Соколова Т.Б., методист

Единый методический день в техникуме



29 марта состоялись плановые совместные заседания цикловых методических кафедр с участием педагогов Борзинского филиала, на которых традиционно с отчётами о работе по индивидуальным планам совершенствования педагогического мастерства выступили педагогические работники нашего техникума. Они представили, проделанную ими работу по темам самообразования за период с мая 2018 по апрель 2019г. Перед началом заседаний педагоги собрались в уютной библиотеке техникума, где состоялась пленарная сессия. Во вступительной речи директора техникума Макаровой Ф.Р. прозвучало, что самообразование играет огромную роль в работе педагогического работника. Постоянное самосовершенствование, стремление достичь большего в профессии и во взаимодействии с людьми – это неотъемлемая характеристика педагога. Он должен учиться всему постоянно, и это хорошо понимают педагогические работники техникума, активно выполняя работу по самосовершенствованию своего труда.

При отчёте каждый педагогический работник представил:

*Свой индивидуальный план совершенствования педагогического мастерства и прокомментировал выполнение запланированных мероприятий;

*статью—описание опыта работы по теме самообразования с учётом срока работы по данной теме.

Каждым модератором была заполнена карта отчёта в ходе выступлений педагогов. В ходе пленарной сессии прозвучали доклады педагогов, которые были представлены на краевом уровне. Работа образовательных треков состояла из отчётов всех присутствующих педагогов по реализации индивидуальных планов по самообразова-

Кто дорожит жизнью мысли, тот знает хорошо, что настоящее образование есть только самообразование (Д.И. Писарев)

нию. Статьи представили Мымрина Е.В., Мурина Е.С., Корнилова Л.П., Швалова И.А., Юшина Е.А., Беломестнова М.Г., Ильина Е.А., Куликова О.П., Стародубцев С.Ю., Якимова И.М., Астафьева О.С., Буянова Н.О., Деревнина Т.Г., Мурадян Н.А., Ермолина И.А., Муравлёва И.Ю., Романенко А.К., Серёдкина А.В., Швецов Р.С..

При подведении итогов модераторы отметили хорошую подготовку коллектива к данному мероприятию, профессиональный рост педагогов, творческий подход. Было предложено включить в план научно-методической работы следующие мероприятия:

1.Проанализировать темы самообразования педагогических работников на предмет актуальности, важности, её научно-теоретической и практической значимости для современного состояния профессионального образования.

2.Педагогическим работникам представить свой опыт работы на краевом, всероссийском уровнях.

3.Заслушать выступления некоторых педагогов по наиболее важным темам на заседании постоянно-действующего семинара.

4.На основании представленных статей создать сборник из опыта работы педагогов техникума.

5.Составить перспективный план обобщения опыта в форме статей педагогическими работниками по наиболее перспективным направлениям.

Раменская Л.М., ЗД по НМР



Клуб «Что? Где? Когда?»

Калейдоскоп весенних игр

Игра «Что? Где? Когда?» в честь Д.И. Менделеева и его знаменитой периодической системы состоялась 29 марта в библиотеке техникума. В ней приняли участие студенты-первокурсники. Играли команды групп: 11, 12, 15, 18, ТА-12, ТТ-13.

Оценивало игру жюри, в составе преподавателей Юшиной Е.А. и Эповой М.Н., а так же студенток группы ТТ-43 Вагиной Е. и Ивановой К..

Как всегда, игра состояла из 3-х раундов по 5 вопросов каждый. На обдумывание каждого вопроса отводилось всего по 1 минуте. Необходимо отметить, что практически все участники подошли ответственно к игре. Видно было, что команды готовились, так как многие ответы были абсолютно правильные. И это, конечно же, сказалось на результатах. Отрыв между командами, занявшими первые и вторые места, был всего в пол балла.

Первое место заняла команда группы ТТ-13, второе - команда «Колонитутулы» группы ТА-12, третье - «Вибрация» группы 12.

Следующая игра состоится в апреле и посвящена она будет Великой Отечественной войне.

Соколова Т.Б., методист



Чтобы знали и помнили...

Очередные, весенние игры «Что? Где? Когда?», посвященные 74-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошли в нашем техникуме в апреле 2019. Тема

игр была объявлена заранее.

Во внутритехникумовских играх приняли участие 14 команд - 7 команд первокурсников и семь команд групп второго и третьего курса.

В подгруппе первокурсников играли команды групп: 10, 11, 12, 15, 18, ТА-12, ТТ-13. В подгруппе 2-3 курсов играли в основном те, кто уже участвовал в играх: команды групп 21, 23, 25, 28, ТТ-23, ТЭ-34, 32 Б.

Оценивало игру компетентное жюри, в состав которого вошли: ЗД по НМР Раменская Л.М., мастер п/о Швалова И.А., педагог-библиотекарь Бородина Г.А. и представитель студсовета Золотухин Дмитрий.

Как всегда, игры состояли из 3-х раундов по 5 вопросов каждый. На обдумывание каждого вопроса отводилось всего по 1 минуте. Каждый раунд имел свое название: первый – «Разминка», в нем были достаточно легкие вопросы, второй – «О кино и не только» содержал в себе музыкальные вопросы и кинематографические, третий раунд носил название «Гонка за лидером», в нем были более сложные вопросы.

Необходимо отметить, что практически все участники подошли ответственно к игре, видно было, что команды готовились, так как многие ответы были абсолютно правильные. И это, конечно же, сказалось на результатах. Отрыв между командами, занявшими первые, вторые и третьи места, был всего в один-два балла.

Победителями стали команды: в подгруппе «Новички» - команда гр.10 «Банкиры» с 12,5 баллами, в подгруппе «Старожилы» - команда гр. ТМ-27 «Технократы», набравшая максимальное количество в 11,5 баллов из 15 возможных.

Лучшие игроки из всех команд составили сборную команду техникума, которая приняла участие в городских играх «Что? Где? Когда?» 24 апреля. В этой игре состязались команды всех учреждений СПО нашего

КАЛЕЙДОСКОП ВЕСЕННИХ ИГР «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» КАЛЕЙДОСКОП ВЕСЕННИХ ИГР «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»



города, а также команда старшеклассников из СОШ №2. В упорной борьбе наши студенты в буквальном смысле «вырвали» победу и заняли первое место. Таким образом, в городских играх этого года у них уже вторая победа, а значит, символ игры - Сова будет находиться в нашем техникуме до следующих игр, которые пройдут осенью 2019-2020 учебного года.

Соколова Т.Б., методист



Рубрика «Студенческая жизнь»

Мы призёры конкурса "Огонь, вода и медные трубы»

12 марта в спортивном комплексе «Аргунь» состоялся городской конкурс «Огонь, вода и медные трубы», посвященный Дню защитника Отечества. В конкурсе приняли участие 5 команд: Медицинского колледжа, «Краснокаменского горно-промышленного техникума», военного патриотического клуба «Зарница», Сибирской региональной школы бизнеса, а также команда нашего техникума.



Данное мероприятие состояло из трех частей. Самым первым конкурсом была «Визитная карточка» команды, в данном конкурсе жюри учитывали группу поддержки команды, эмблему, внешний вид и креативное представление команды. Вторая часть конкурса была спортивной направленности, юноши бегали спортивную эстафету в парах, разбирали-собирали автомат «Калашникова», перетягивали канат, а также участвовали в интеллектуальной викторине. Заключительный этап конкурса,

направлен на творческую деятельность участников конкурса, посвящен 50-летию со дня образования города Краснокаменск. Юноши совместно с группой поддержки, демонстрировали жюри и зрителям свои творческие шедевры: видеоролик, посвященный юбилею города, компьютерную мышь, посвященную городу Краснокаменск. Юношам и девушкам нашего техникума, которые помогали нашим юношам: Боровской Валентине, Делиментьевой Анастасии, Зуевой Анастасии, Колесниковой Екатерине, Румыниной Марии, Наймушиной Татьяне.

В ходе упорной борьбы, победителем конкурса стала команда «Краснокаменского горно-промышленного техникума», а наша команда заняла II почетное место. Стоит отметить, что команда нашего техникума состояла из юношей - первокурсников, студентов группы ТА-12: Атавина Даниила, Ваганова Ростислава, Маслова Никиты, Мисюреева Ивана, Синельникова Артёма, Харитоновой Сергея, Щербинина Никиты. Команде наших юно-

шам подарили кубок, а каждому участнику команды компьютерную мышь. Хочется выразить благодарность девушкам студенткам нашего техникума, которые помогали нашим юношам: Боровской Валентине, Делиментьевой Анастасии, Зуевой Анастасии, Колесниковой Екатерине, Румыниной Марии, Наймушиной Татьяне.

Наши ребята большие молодцы! Мы поздравляем их с заслуженной победой и желаем не останавливаться на достигнутом, покорять новые вершины, оставаться всегда на активной жизненной позиции, добиваться успехов, стремиться к духовному росту и тогда жизнь будет интересной, насыщенной, плодотворной!

Так держать, парни!!!

Галивец К.О., мастер п/о

Наши девушки—самые лучшие!

14 марта на базе спортивного комплекса «Аргунь» состоялась городская конкурс «А, ну-ка девушки», посвященный Международному женскому Дню.



Команда наших очаровательных студенток в составе 6 человек: Боровской Валентины, Зуевой Анастасии, Дементьевой Анастасии, Колесниковой Екатерины, Наймушиной Татьяны, Румыниной Марии приняла участие в этом конкурсе. Кроме наших девушек в данном мероприятии приняли участие команды: Детского Юношеского Центра, Краснокаменского горно-промышленного техникума, Медицинского колледжа, а также команда Молодежной Думы г. Краснокаменска.

Конкурс начался с представления «визитной карточки» команд. Все участники подошли к

выполнению этого задания творчески и смогли представить себя креативно и оригинально.

Затем девушкам-участницам была предложена спортивная эстафета на разборку и сборку, нет, не автомата, а мясорубки, потом девушки завязывали мужские галстуки, и в завершении второго этапа конкурса девушки поборолась в интеллектуальной викторине. В заключительном этапе, команды продемонстрировали подготовленные ими творческие номера, посвященные 50-летию со дня образования г. Краснокаменска.

Надо отметить, что наши девушки как начали лидировать с самого первого конкурса «визитки», так и не уступали соперникам ни на одном из этапов. И в результате, в этом городском конкурсе команда девушек нашего техникума одержала заслуженную победу. Каждой участнице команды-

победительницы был подарен личный кубок и сертификат на 500 рублей в салон красоты «Magic Spa».

Хочется выразить большую благодарность группе поддержки нашей команды - Атавину Данилу, Ваганову Ростиславу, Мисюркееву Ивану, Синельникову Артему, Федосову Данилу, Харитонову Сергею и Щербинину Никите. Они вдохновляли девушек на победу, поддерживали их и дарили им мощный положительный заряд.

Поздравляем нашу команду с победой! Молодцы, так держать!

Галивец К.О., мастер п/о



Спешим делать добро!



Доброта... А сколько в этом слове для сердца детского слилось!?

Уже стали традиционными наши встречи студентов-волонтеров с воспитанниками детского центра ГУСО КСРЦ «Доброта». Вот и сегодня в весенний день каникул ребят наши добровольцы решили скрасить будни воспитанников, устроив для них веселые состязания в форме спартакиады «Жить здорово!»

Отзывчивые девушки техникума в составе пяти человек: Румынина Мария, Колесникова Екатерина, Боровская Валентина, Козина Анастасия, Куржкова Виктория, студентки 2 курса и один

юноша - Федосов Данил, студент 1 курса, подготовили интересные испытания для команд участников и успешно провели их для ребят.

Сколько было эмоций и восторга на протяжении всего состязания! Конкурсы были продуманы до мелочей, студенты хорошо владели методикой работы с подростками и дошкольниками.

Здесь и эстафета “Быстрые ноги”, “Космические полеты”, конкурсы “Держи голову в холоде, а ноги в тепле!”, “Меткий бросок”, спортивная викторина на знание видов спорта, Олимпийских терминов, известных спортсменов.

Студенты толково и умело объясняли конкурс-

ные задания ребятишкам, подыгрывали им в конкурсах, скрашивали паузы между этапами соревнований, вообще грамотно и достойно провели мероприятие для ребят.

Не остались в стороне и болельщики, младшие воспитанники центра, они тоже пришли в спортзал поддержать своих друзей в эстафете.

По окончании соревнования все дети были награждены сладкими призами и грамотами за победу и участие.

Как приятно делать добро, дарить улыбки и настроение младшим, нуждающимся в особой заботе ребятам!

День здоровья в техникуме

Всемирный день здоровья отмечается ежегодно 7 апреля начиная с 1950 года. В этот день в 1948 году вступил в силу Устав Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Данный праздник не проходит мимо людей, ведь здоровье - это одно из самых главных ценностей в человеческой жизни и в этот день организаторы готовят интересные оздоровительные программы и приглашают всех желающих стать участниками спортивных соревнований, подвижных и шуточных эстафет, различных конкурсов и викторин.



Данное мероприятие способствовало пропаганде здорового образа жизни, укреплению физической закали и выносливости, воспитанию патриотизма у молодого поколения, формированию позитивной мотивации к службе в рядах Вооруженных сил России.

Студенты, разделившись на две команды: “Торнадо” и “Мурфики” (эти названия команды придумали на подготовительном этапе игры) соревновались в различных конкурсах - в весёлой “Разминке”, комбинированной эстафете, этапы которых имели оригинальные названия, такие как: “Сиамские близнецы”, “Прохождение болота”, “Велогонки”, “Бег со скакалкой”, “Воздушное кенгуру”, “Баба - Яга”, “Улыбнись и пробегись”, “Попутный Ветер”.

Было видно, что ребятам нравятся испытания и они с большим энтузиазмом, выдержкой и сноворовкой проходили все этапы эстафеты. В спортивном зале

царила атмосфера азарта, единения и успеха.

В трудной и напряжённой борьбе победу в этих соревнованиях одержала команда “Мурфики”, все участники были награждены сладкими призами. Думаю, что такие мероприятия полезны и необходимы нашим студентам для сплочения коллектива, поддержания силы духа, развития и формирования здорового образа жизни молодого поколения.

Также в рамках проведения Всемирного дня здоровья, в пятницу, в техникуме проведен актуальный диалог “ЗОЖ - залог долголетия”, программа которого включала беседу о правильном питании, тестирование на элемент нервозности, состояние физического здоровья студентов, который подготовили и провели Бородина Г.А., педагог-библиотекарь и Гашнова Н.Г, сотрудница центральной районной библиотеки. В конце мероприятия всем студентам были

Наша образовательная организация тоже не остается в стороне, и в этом году, в преддверии праздника, в пятницу, в техникуме прошли мероприятия, посвященные празднованию Всемирного дня здоровья. Традиционно, на воспитательных часах кураторами групп были проведены интересные и познавательные мероприятия, где студентам было предложено поучаствовать в викторинах, соревнованиях, состязаниях.

Ермолина И.А., мастер производственного обучения группы ТА-12, провела для своих студентов очень полезное и содержательное соревнование-программу “А ну-ка, парни!” .

представлены результаты проведенного тестирования.

В этот день для студенток, обучающихся в группах 25 и ТТ-13 прошла встреча со Степановой Н.В., медсестрой нашего техникума, в ходе которой была проведена полезная беседа с девушками и анкетирование на выявление актуальных проблем по вопросам женского здоровья.

В субботу спортивный зал техникума собрал студентов, проживающих в общежитии на соревнования по футболу под

руководством Полуэктова А.М., педагога-организатора. В упорной и захватывающей борьбе победу одержала команда под предводительством капитана

Пешкова Егора, студента гр. 28, 2 место заняла команда Колесникова Виктора (из группы ТМ-27), 3-е - команда Тонких Эдуарда (из группы 28). Результатом игры были сладкие призы выигравшим командам.

Могу констатировать, что всемирный день здоровья в нашем техникуме удался!

Уварова В.М., ЗД по УВР



“ЖИТЬ ЗДОРОВО!” - ТРАДИЦИОННЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНКУРС СРЕДНИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ



Традиционным стало участие наших студентов в ежегодном конкурсе “Жить здорово” на базе РДК “Строитель”. В пятницу, 12 апреля наши студенты под руководством ЗД по УВР, Уваровой В.М. приняли активное участие в подготовке и непосредственном прохождении эстафет данного конкурса.

Согласно Положения конкурса, составленного Комитетом по молодежной политике, спорту и культуре муниципального района, студентам СПО города были предложены задания по визитной карточке и домашнему заданию, для которых наши

«Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно»

Месячник здорового образа жизни продолжается, активно проходят мероприятия в городе и районе по просвещению подростков о вредных привычках, о вреде наркотических веществ, спортивные соревнования и состязания на базе СОШ, спортивных площадках города и сел района.

студенты-активисты готовились тщательно и с энтузиазмом.

Открыл мероприятие образцовый ансамбль РДК “Строитель” зажигательным и мотивирующим на спорт танцем средней состав танцоров.

И понеслось...Какие интересные, оригинальные, захватывающие номера представили команды участников: Молодежной Думы г.Краснокаменска, СРШБ, медицинского колледжа и наши студенты.

Здесь остроумия, эрудиции, спортивности, коммуникабельности и ловкости нашей современной молодежи не занимать! Настолько члены жюри, гости, болельщики прониклись атмосферой позитива, эмоциональности совместно с участниками, что только успевали хлопать, кричать, подбадривая участников.

Столько хорошей молодежной энергии я давно не получала от студентов, просто молодцы.

Программа конкурсов была содержательной: потребовались и интеллектуальные способности, и ловкость, и практические навыки, и сообразительность, особенно в конкурсе капитанов.

По итогам соревнований места распределились

следующим образом:

•1 место- команда Молодежной Думы г.Краснокаменска (надо отметить, что половину команды составляют студенты нашего техникума: Первов Э., Хамраев Е., Козина А., Кружкова В.)

•2 место -команда медицинского колледжа

•3 место-команда ГПОУ «КПТТ» (наши студенты)

В комплект грамот за занятые призовые места

участники получили сладкие призы (торты) и абонементы на право бесплатного посещения мероприятий РДК "Строитель" на определенное количество раз, в зависимости от призовой позиции.

А дальше всех гостей, болельщиков и участников ждала веселая дискотека в современном стиле.

Молодцы ребята, здоровые духом, телом и разумом! Так держать!

Уварова В.М., ЗД по УВР

КАЛЕЙДОСКОП ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ ЧАСОВ...

ПРОФИОРИЕНТАЦИОННЫЙ ЧАС «ПОСЛУШАЙ ВСЕХ, ПОДУМАЕМ ВМЕСТЕ, ВЫБЕРЕШЬ САМ!»

28 марта для студентов, обучающихся в группах ТТ13 и ТА12 был проведен профориентационный час с целью расширения представлений подростков о различных профессиях, формирования позитивного отношения к труду. В ходе мероприятия ребятам было рассказано о многообразии профессий в сегодняшнем мире, о редких и штучных профессиях, а так же о наиболее востребованных на сегодняшний день профессиях. Молодые люди активно участвовали в конкурсах «Самые модные профессии», «Самые забытые профессии», «Профессии, которые всегда нужны», в игре «Ассоциации», «Профессия и её синоним». Вместе с ведущим мероприятия будущие специалисты вели разговор о профессиональной карьере и о том, как в ней добиться успеха.

ВСЬ МИР-ТЕАТР, А ЛЮДИ В НЕМ АКТЕРЫ

В рамках мероприятий посвященных Году театра в России сотрудники Центральной районной библиотеки О.А. Давыдова и Н.А. Астафьева провели для студентов групп 20 и 25 Краснокаменского промышленно-технологического техникума познавательную развлекательную программу «Весь мир - театр, а люди в нем актеры». Мероприятие стало увлекательным путешествием в мир театра. В презентации была представлена вся история театра. Для зрителей была проведена театральная викторина, в ходе которой победители стали участниками актерской труппы. «Актеры» продемонстрировали свои способности, участвуя в конкурсах «Сценическая пластика», «Изобрази», «Звериный хор». В конкурсе «Суфлер» один из участников читал отрывок из пьесы В. Шекспира «Ромео и Джульетта», актеры по услышанному повторяли диалоги героев пьесы. Ребята активно участвовали в конкурсах и почувствовали себя настоящими артистами театра. Мероприятие закончилась обзором книг великих драматургов: В. Шекспира, Ж. Б. Мольера, А.С. Пушкина, М. Булгакова и других. Библиотекари пожелали учащимся любить театр и чаще обращаться к книге, ставшей источником для постановки спектаклей.

АКТУАЛЬНЫЙ ДИАЛОГ «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ – ЗАЛОГ ДОЛГОЛЕТИЯ»

5 апреля в преддверии Всемирного дня здоровья сотрудница Центральной районной библиотеки Гашнова Н.Г. провела диалог «Здоровый образ жизни – залог долголетия» для студентов техникума. Во время диалога большое внимание уделили психическому и нравственному здоровью, так как эта тема актуальна во все времена. Студенты рассказали, какими способами избавляются от эмоциональной нагрузки, узнали, какие способы используются в психотерапии. Кроме этого были затронуты такие актуальные темы, как малоподвижный образ жизни, увеличение рисков экологического и техногенного характера, проблема питания и качества продуктов. Разобрали 10 основных правил здорового образа жизни, которые разработаны международной группой психологов, врачей и диетологов.

В конце мероприятия, с помощью теста, студентам было предложено выявить свои проблемные «звенья» и определить на что нужно обратить особое внимание, чтобы оставаться здоровым долгие годы.

Подборку подготовила Бородина Г.А., педагог-библиотекарь

Вести с нашего филиала

Калейдоскоп мероприятий Борзинского филиала

Я- будущий губернатор!



В целях создания условий для реализации и развития творческого потенциала молодёжи, формирования в среде молодёжи активной жизненной позиции, выраженной в стремлении к улучшению качества жизни своих сограждан, ознакомления с избирательным процессом выборов - 22 марта прошёл муниципальный конкурс "Я - будущий Губернатор".

К участию в этом конкурсе были приглашены молодые люди, проживающие в Борзинском районе в возрасте от 15 до 35 лет.

Конкурс прошёл в три тура:

I тур - граждане, изъявившие принять участие подали заявки и макеты своих избирательных листовок.

От нашего филиала принял участие студент группы № 306 Вылку Вячеслав.

II тур - участники предоставили в оргкомитет Конкурса собственные избирательные программы.

По результатам оценки и отбора оргкомитетом заявок и программ в финал прошли 5 участников - кандидатов на должность губернатора Забайкальского края (среди которых был учитель истории). Избирательная программа Вылку Вячеслава, разработанная совместно с педагогом-библиотекарем филиала Якимовой Татьяной Викторовной успешно прошла в финал конкурса. С финалистами проведены встречи-собеседования и дополнительные консультации ответственных специалистов.

В III туре (финале) участники защищали свои избирательные программы в форме публичного выступления. Этот тур состоял из трёх конкурсных заданий - визитка участника, предвыбор-

ная программа и дебаты.

При защите визитки нашему участнику Вячеславу помогала группа поддержки из студентов филиала Васильевой Анастасии (группа № 103), Букреевой Надежды (группа № 106), Богдановой Елены (группа № 302), Ярославцевой Екатерины (группа № 203), была подготовлена мультимедийная презентация.

При защите предвыборной программы Вячеслав представил членам жюри свою программу "Диалог с населением" под девизом "Эффективная политика- достойное будущее!".

В дебатах кандидаты отвечали на вопросы членов жюри и Вячеслав достойно прошел и это сложное задание, ответив на все поставленные вопросы.

По результатам тайного голосования, присутствующих в зале зрителей (избирателей) и голосования членов жюри (в составе экспертного жюри было 10 человек) с результатом 71 голос Вячеслав стал вторым из пяти финалистов, уступив единственной девушке - старшекласснице из школы № 43, которая и стала победителем конкурса.

В заключительной части победителю и участникам вручили дипломы, памятные и поощрительные призы.

Мы от всей души по-

здравляем Вячеслава с успехом и большим достижением, желаем ему и дальше продвигаться вперёд, учиться, быть активным, не равнодушным и целеустремлённым, и может быть в не далёком будущем мы увидим нашего Вячеслава если не на посту Губернатора, то уж, точно в Губернаторской команде и он будет поднимать наш район и край на новые высоты!

Организационный комитет объявил благодарность за оказание помощи в подготовке и проведении муниципального конкурса "Я - будущий Губернатор!" волонтерскому отряду "Позитив" Борзинского филиала "КПТТ", студентам группы № 106 Большакову Александру, Кушманову Владиславу, Зинину Евгению, Кореневу Максиму, Писареву Николаю, Рагимову Дмитрию и руководителю движения Фёдоровой Марии Евгеньевне. Вы - большие молодцы, так держать! Юность и молодость - это время реализации своих надежд!!!

Т.В. Якимова, педагог-библиотекарь



Декада профессионального мастерства по профессии «Автомеханик»



В соответствии с планом работы филиала с 1 по 5 апреля прошла традиционная декада профессионального мастерства по профессии «Автомеханик» под названием “Моя профессия - моя гордость!”.

Целью проведения декады является повышение профессиональной компетентности мастеров и преподавателей, поддержание творчества молодежи, выявление качества подготовки специалистов, дальнейшее совершенствование мастерства студентов техникума, углубление знаний и умений, получение практического опыта, стимулирование творческого роста, повышение престижа профессии в образовательном учреждении, выявление наиболее одаренных и талантливых студентов.

Студенты 106, 106к, 206, 308 групп активно участвовали в проведённых мероприятиях декады: викторине, блиц-опросе, представлении презентации “Моя профессия - Автомеханик”, открытых занятиях, а также оформили интересные информационные газеты.

На каждом этапе декады группы набирали определённое количество баллов, по которым оценивалось командное участие и личное первенство.

Вклад в таблицу результатов учебных групп вносили и мастера производственного обучения, проводившие открытые мероприятия в рамках декады.

Степанов Иван Владимирович провёл открытый урок по теме “Мосты грузовых автомобилей”, Комогорцев Дмитрий Владимирович - внеурочное

мероприятие “Лучший автомеханик”, Фролов Сергей Васильевич - открытый урок по теме “Маневрирование”.

Пономарев И.Н., мастер производственного обучения совместно с коллегами Фроловым С.В., Комогорцевым И.Д. и Степановым И.В. подготовил и провёл отличный “Мастер-класс”. В мастер-классе личное первенство у студентов: Шукшина Дениса 308гр., Павлова Руслана 308 гр., Шестакова Дмитрия 206 гр., Усова Кирилла 206 гр.

Ну, а по итогам декады командное первое место заняли студенты 1 курса 106, 106к группы.

Абдуллаева С.Ш.,

*руководитель методической комиссии
технического цикла*

Пономарев И.Н., старший мастер

СТО ДОРОГ — ОДНА ТВОЯ



“Самое прекрасное зрелище на свете - вид ребёнка, уверенно идущего по дороге после того, как вы показали ему путь”

КОНФУЦИЙ

Выбор профессии — один из главных жизненных выборов, совершаемых человеком в юном возрасте, так как, выбирая профессию, он выбирает и образ жизни. Словом, очевидна потребность в продолжении опыта организации и проведения мероприятий в русле профориентационной работы.

27 марта 2019года филиал посетили воспитанники Государственного учреждения социального обслуживания «Борзинский Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей имени С. Д. Ноиконова» Забайкальского края.

9 воспитанников центра, ученики 7,8,9 классов в сопровождении социального педагога Вениаминовой Ирины Ивановны, воспитателя Реватковой Ольги Владимировны совершили экскурсию по учебному корпусу филиала. Гости побывали в

производственной лаборатории на мастер-классе будущих поваров-кондитеров группы № 203, на котором студенты оформляли салат под названием “Букет тюльпанов”.

В учебных кабинетах, где обучаются будущие автомеханики гостей радушно встретил мастер производственного обучения Степанов Иван Владимирович, который рассказал ребятам об условиях обучения по данной профессии. В тренажёрном кабинете ребята имели возмож-

ность посидеть за рулём авто-тренажера.

В сопровождении педагога-библиотекаря Якимовой Татьяны Викторовны гости прошли по этажам учебного корпуса, побывали в кабинете, где обучают профессии мастера по обработке цифровой информации, спортивном зале, актовом зале, столовой. Понравились ребятам и сопровождающим условия проживания студентов в общежитии.

В завершении ребята посети-

ли библиотеку филиала, выразили свою благодарность за проведенную экскурсию и на прощание они оставили свои отзывы в журнале посетителей. Для воспитанников были приготовлены и переданы для ознакомления рекламный буклет филиала с перечнем получаемых профессий, документов для поступления, информацией о внеурочной занятости студентов.

Якимова Т.В., педагог-библиотекарь



Путь в профессию начинается в школе

Одно из самых важных решений, которые человек принимает в своей жизни - это выбор профессии и карьерного пути, который определит качество всей его дальнейшей жизни.

16 марта студенты нашего филиала - Вылку Вячеслав, Ткачева Валерия и Шевченко Снежана в сопровождении педагога-психолога Борзинского филиала Арчаковой Л.Ю. приняли участие в районном семинаре по теме: «Социализация и адаптация детей с ОВЗ в современном обществе». Семинар прошёл на базе МОУ СОШ № 15 г. Борзя, где был представлен опыт работы педагогов школы в форме презентации проекта «Ступени к профессии».

Увлекательное мероприятие началось с открытых занятий «Школа юных поварят», «Школа здоровья доктора Пилюлькина», мастер-класса сюжетно-ролевой игры «Салон красоты - Стильная школа». Мы со студентами не только зарядились позитивной энергией, но и приняли участие в занятии, посетив салон красоты.

Презентация профессий Борзинского филиала для педагогов школ города и района прошла успешно. Студенты рассказали о своем выборе, поделились впечатлениями и рекомендовали обучение в ГПОУ “Краснокаменский промышленно-технологический техникум” и Борзинском филиале.

До сведения педагогов было доведено, что в техникуме имеется возможность обучения для лиц с ОВЗ и инвалидов, выпускников специальной (коррекционной) школы-интерната. В ГПОУ “КПТТ” реализуется профессиональная подготовка по профессии “ШВЕЯ”.

Мы считаем, что сотрудничество со школами города и района не только обеспечивает набор студентов, а так же способствует личностному развитию обучающихся филиала, формирует личностные компетенции, культуру речи и поведения, расширяет кругозор.

Арчакова Л. Ю., педагог-психолог



Для любимых и единственных...

Самые очаровательные, самые милые и самые красивые представительницы прекрасной половины человечества, конечно же речь идет обо всех женщинах мира, которых в праздничный день принято поздравлять, лелеять и любить!



07 марта 2019 г. в актовом зале филиала прошла праздничная концертная программа “Для любимых и единственных”. Сцена красочно, по весеннему украшена, ведущие программы - студент группы № 306 Вылку Вячеслав и педагог-организатор Удалова Любовь Николаевна приветствуют и поздравляют всех женщин и девушек с наступающим Международным женским днем 8 Марта.

Мы желаем вам только счастья,

Чтоб безоблачной жизнь была

Больше солнышка, меньше ненастья,

Больше радости и тепла.

Пусть будет небо мирное над вами,

Пусть лишь для вас зальются соловьи,

Живите, окруженные друзьями,

Здоровья вам и счастья и любви!

Далее для поздравительного слова на сцену приглашена руководитель филиала - заместитель директора по учебно-производственной работе Кобызева Светлана Алексеевна. В музыкальном блоке прозвучали песни в исполнении Гусенцовой Татьяны Ивановны, Комогорцева Дмитрия Владимировича, Удаловой Любовь Николаевны. Оригинальное поздравление в песенном исполнении представили студенты группы № 302, мастер производственного обучения Самойлова Наталья Николаевна. Они поздравили каждую женщину, из числа работников филиала, вручив им шарик, фото и календарь. Душевные песни, исполненные гостем праздника Петровым Романом стали приятным подарком для всех присутствующих дам.

Позитивные эмоции и бурю

положительных впечатлений вызвали у зрителей участники команды КВН “Бумеранг”, которые представили свои новые импровизированные сценки.

Студенты групп №103,106-к, 107, 207, 302 и команда КВН выпустили красочные поздравительные стенгазеты.

Всё начинается с женщины! Веселье, смех, дуэли, разочарования, любовь, забота, тепло и боль и многое другое - всё это из-за Нас и для Нас, мои дорогие! В каком бы Мы ни были возрасте, Мы всегда будем оставаться лучшей половиной человечества.

По окончании праздничного концерта от мужской половины работников филиала с поздравительным словом в адрес женщин выступил начальник хозяйственной части Смекалин Юрий Сергеевич и вручил памятные подарки.

Здоровья вам счастья и любви!

Якимова Т.В., педагог-библиотекарь

АКЦИЯ “ЦВЕТЫ ДЛЯ АВТОЛЕДИ”



8 Марта – прекрасный праздник, который ассоциируется с цветами, теплыми женскими улыбками и подарками.

В предпраздничный день студенты Борзинского филиала ГПОУ “КПГТ” в рамках сетевого взаимодействия, совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Борзинскому району провели акцию “Цветы для Автоледи”.

Поздравив женщин с праздником и пожелав им ровных и безопасных дорог, здоровья, счастья и



благополучия, студенты и сотрудники ОГИБДД вручили женщинам памятки водителя, памятные календари и цветы. Женщины не скрывали удивления и радости, в ответ на столь неожиданное внимание к женщинам за рулем. "Автоледи" благодарили молодых людей и сотрудников, обещали не нарушать правил дорожного движения. Без внимания так же не остались и пассажиры - девушки и женщины.

В акции приняли участие студенты первого и второго курсов, обучающиеся по программе подготовки "Мастер по обработке цифровой информации": Лазуков Артем, Кузьменко Роман, Панфилов Дмитрий, Задорожин Валерий, Панфилов Виталий, Полоротов Виталий, Черный Александр.

Арчакова Л. Ю., педагог-психолог

День призывника

Как проходит военная служба солдат? Из чего складывается быт, и как отдыхают военнослужащие? Ответы на эти и многие другие вопросы получили обучающиеся первого курса Борзинского филиала ГПОУ "Краснокаменский промышленно-технологический техникум", посетившие 13 апреля 2019 года воинскую часть 06705 город Борзя.



зарму. Интересным было посещение военного парка, где для обучающихся был организован показ вооружения и боевой техники. На этом этапе ребятам подробно рассказали о характеристиках и применении боевого оружия.

В караульном городке познакомились с несением караульной службы согласно общевойсковому Уставу.

Следующее мероприятие значимо для наших студентов, 27 апреля состоится XII спартакиада молодежи допризывного возраста. Пожелаем удачи нашим юношам, успехов в личных и командных соревнованиях.

Комогорцев Дмитрий Владимирович, мастер производственного обучения

Студенты встретились с представителями военной части, ознакомились с условиями службы, жизнью и бытом личного состава воинской части, с образцами вооружения и боевой техники.

В ходе экскурсии прошло знакомство с организацией учебного процесса личного состава, студенты прослушали лекцию "Ответственность за уклонение от призыва на военную службу".

Также, юноши узнали о внутреннем распорядке дня и нарядах военнослужащих, посетили ка-

Мы считаем, что подобные организованные экскурсии помогают развеять страх ребят - допризывников перед службой в армии. Ведь служба в армии во все времена была почетной обязанностью любого гражданина - мужчины.

Экскурсия организована администрацией муниципального района "Борзинский район" совместно с Комите-



Вниманию абитуриентов—2019

В 2019 году в Краснокаменский промышленно-технологический техникум осуществляется набор на бюджетной основе:

Головная организация)

⇒ по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих:
на базе 9, 11 классов
(срок обучения 2 года 10 месяцев):

- 38.01.03 Контролер банка
- 23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей (ТОП-50)
- 23.01.06 Машинист дорожных и строительных машин (юноши);
- 23.01.03 Автомеханик;
- 19.01.14 Оператор процессов колбасного производства

⇒ по программам подготовки специалистов среднего звена
на базе 9, 11 классов
(срок обучения 3 года 10 месяцев)

- 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов;
- 15.02.09 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования (по отраслям)

по программам профессионального обучения на базе 9 классов (выпускники VIII вида, срок обучения 10 месяцев) по профессии «Портной».

Борзинский филиал

⇒ по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих: на базе 9, 11 классов
(срок обучения 2 года 10 месяцев):

- 23.01.03 Автомеханик;
- 35.01.13 Тракторист—машинист сельскохозяйственного производства;
- 23.01.06 Машинист дорожных и строительных машин (юноши);

⇒ **Заочное обучение на платной основе, на базе 9, 11 классов**
19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов (технолог);
23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта

Очное обучение на платной основе, на базе 9, 11 классов

- 09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации
- 46.01.03 Делопроизводство
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
- 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов (технолог);
- 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- 23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования (по отраслям)

- 09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации
- 19.01.17 Повар, кондитер;
- 23.01.03 Автомеханик;

Студентам ежемесячно выплачивается стипендия.

Мы ждём вас!

Заходи на наш сайт: pu34.edusite.ru

borzya.pu34.edusite.ru

Руководитель проекта: Макарова Ф.Р.
Редактор: Раменская Л.М.
Дизайнер и верстальщик: Жапова Ц.А.
Формат: 21 x 29, 7 Объем 19 листов
Тираж 5 экземпляров

Телефон (факс): 8(30245) 6-18-89
Эл. почта: kraspu@bk.ru
Сайт: pu34.edusite.ru
Адрес: Забайкальский край г. Краснокаменск, ул. Молодежная. 15